

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2018/1285 z dnia 24 września 2018 r. w sprawie wykonania art. 21 ust. 5 rozporządzenia (UE) 2016/44 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Libii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 240 z dnia 25 września 2018 r.)

Strona 6, załącznik, pkt 4:

zamiast: „24. Imię i nazwisko: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QUASSIM 4: OMAR”,

powinno być: „24. Imię i nazwisko: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QASSIM 4: OMAR”.

---

**Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady (WPZiB) 2018/1290 z dnia 24 września 2018 r. dotyczącej wykonania decyzji (WPZiB) 2015/1333 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Libii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 240 z dnia 25 września 2018 r.)

Strona 65, załącznik, pkt 4:

zamiast: „24. Imię i nazwisko: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QUASSIM 4: OMAR”,

powinno być: „24. Imię i nazwisko: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QASSIM 4: OMAR”.

---